
 
 

 
 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, 14 DE ABRIL DE 2025. No dia quatorze de abril de 2025, às 14:10 

(quatorze horas e dez minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 

Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência 

da Senhora Maria de Fatima Pinto Saraiva que, depois da chamada nominal dos 

vereadores, constatou as presenças de: 1) Andréia Sorhaia de Sousa Ferreira,2)Antonio 

Henrique da Costa Soares, 3) Antonio Parente Sobrinho, 4) Davi Moreira de Alencar, 5) 

Emanuela Saraiva Macedo, 6)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 7) Jurandir Severo de 

Carvalho, 8)Welison Jean Moreira Saraiva Junior.Justificou a ausência o vereador 

Geangledson Cordeiro dos Santos, em virtude do falecimento de um familiar, o 

vereador Francisco José da Cruz Alencar encaminhou atestado médico às 14:10, 

estiveram ausentes os vereadores Roberto Bento do Nascimento e Rodrigo Amaro de 

Alencar Oliveira. A Senhora Presidente registra que na sessão passada foi posto em 

plenário que quinta-feira por ser feriado, a sessão seria realizada hoje dia 14, sendo 

acatada por maioria dos vereadores, porém estranhamente todos os vereadores da 

oposição encontram-se ausentes da referida sessão, uns com a devida justificativa e 

outros não. EXPEDIENTE:A Senhora Presidente informa aos nobres vereadores que a 

Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e 

será disponibilizada no portal da transparência da Câmara, no prazo regimental. Dando 

início aos trabalhos, a Sra. Presidente apresenta ao Plenário a INDICAÇÃO16/2025,de 

sua autoria, que solicita ao Poder Executivo que seja providenciado a construção de 

passagens molhadas sobre os rios que cortam os Sítios Milho Verde/Mundés e Sítio 

Colônia/Milho Verde. Após ser apresentada, a Sra. Presidente justifica a referida 

indicação e solicita o acatamento da mesma pelos colegas, assim como o atendimento 

pelo Poder Executivo. A senhora presidente externa os pêsames a família Cordeiro pelo 

falecimento de Mateus Cordeiro da Silva. Na Ordem do Dia:a Senhora Presidente 

apresenta ao plenário o Projeto de Decreto 02/2025 de autoria da vereadora Andréia de 

Ruga, o qual concede Título Cultural Luiz Gonzaga ao Senhor Enio Franco de Oliveira, 

que foi encaminhado para comissão de Constituição, Justiça e Redação. Logo a Sra. 

Presidente apresenta o Projeto de Decreto 03/2025 de sua autoria, que concede Titulo 

Cultural Luiz Gonzaga ao Sr. Maiadson Vieira Santos, que foi encaminhado para a 



 
 

 
 

 

comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida a Senhora Presidente põe em 

votação nominal o Projeto de Lei 04/2025,oriundo do Poder Executivo, cuja Ementa: 

Abre no orçamento vigente crédito especial e dá outras providências, o qual foi 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. A vereadora Andréia 

de Ruga, relatora da comissão de Constituição, Justiça e Redação registra que um dos 

membros da referida comissão não emitiu o voto no parecer e não compareceu na 

reunião, embora o mesmo tenha justificado a ausência. A senhora Vereadora Andréia de 

Ruga, fazendo uso da fala solicita que o Projeto de Lei 05/2025, do Poder Executivo, 

Ementa: Institui o pagamento de Jeton de presença aos membros do Conselho 

Deliberativo, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos do EXUPREV, e dá outras 

providências, seja retirado da pauta, tendo em vista que existem dúvidas e as mesmas 

precisam ser sanadas, assim como o Projeto de Lei 06/2025, oriundo do Poder 

Executivo, cuja Ementa: Dispõe sobre o pagamento do incentivo do componente de 

qualidade do cofinanciamento Federal da APS e revoga a Lei 1.476/2024, que também 

precisa ser analisado com mais calma.E, por não haver mais nada a ser tratado, a 

Senhora Presidente parabeniza os vereadores e vereadoras pelas indicações e encerra a 

sessão às 14:40( quatorze horas e quarenta minutos) e eu, Jurandir Severo de Carvalho, 

1º Secretário, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 

132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa 

Diretora e publicada no Portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das 

discussões e deliberações ocorridas na 9ª Sessão poderá ser acessado pelo 

linkhttps://youtube.com/live/VhMFENV1sp0?feature=shareSala das Sessões, Exu-PE, 

14 de abril de 2025. 

Maria de Fatima Pinto Saraiva                              Davi Moreira de Alencar 

Presidente                                                              Vice-Presidente 

 

Jurandir Severo de Carvalho                            Emanuela Saraiva Macedo 

1º Secretário                                                   2ª secretária 

                                                                                            

https://youtube.com/live/VhMFENV1sp0?feature=share


 
 

 
 

 

 

 

 

 


